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Вступ 

Актуальність теми дослідження. У сучасному світі питання національної 

безпеки та ефективного державного управління набувають надзвичайної 

актуальності та стратегічного значення. Зростаючі геополітичні напруження, 

транснаціональні загрози, тероризм, кібератаки та інші виклики ставлять перед 

країнами завдання забезпечення безпеки та стабільності. Національна безпека 

функціонує через систему різноманітних відносин між особою і суспільством, між 

громадянином і державою, між суспільством і державою, між різними державами. 

Державне управління у сфері національної безпеки України є доволі гострим 

та особливо важливим питанням сьогодення. Вона є ключовим фактором 

самозбереження, порядку, існування та розвитку українського суспільства в мирі. 

Адже саме за умов агресії Російської федерації починаючи з 2014 р.  стосовно 

Автономної Республіки Крим та повномаштабного вторгнення 24 лютого 2022 р., 

Україна веде бій за захист суверенітету, незалежності, збереження територіальної 

цілісності, непорушності кордонів та безпеки усього народу. Проте ефективність 

державної політики із забезпечення національної безпеки залежить від злагодженої, 

чіткої взаємодії всіх зацікавлених суб’єктів як на національному, так і на 

міжнародному рівнях. 

Система національної безпеки складається з комплексу інститутів, як 

державних, так і недержавних, що застосовують теоретичні, нормативно-правові, 

аналітичні, розвідувальні, організаційно-управлінські, науково-технічні, кадрові та 

інші заходи для забезпечення розвитку національних інтересів України, добробуту 

суспільства та ефективного функціонування системи забезпечення безпеки країни. 

Важливо звернути увагу на уразливість державного управління у сфері 

національної безпеки – це вади, недоліки, прогалини у будові, функціях, 

нормативно-правовому забезпеченні, які руйнують стійкість усієї системи до 

загроз, її функціональність та ефективність. Крім того важливим є не тільки 
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переоцінка наявних загроз та створення нових стратегій для їх знищення, але й 

своєчасне виявлення та ліквідація майбутніх проблем [1]. У сучасних умовах  

військової агресії з боку росії (повномаштабного вторгненння) реформування     

системи забезпечення національної  безпеки є надважливим  питанням як для 

держави, так і для всього населення України. 

   Об'єкт дослідження: державна політика національної безпеки як система 

заходів, протидії та оборони. 

Предмет дослідження: державне управління у сфері національної безпеки. 

Мета дослідження: На основі інформації та джерел, які будуть висвітленні в 

науковій роботі проаналізувати та запропонувати шляхи вдосконалення 

державного управління у сфері національної безпеки. 

 Також реалізація поставленої мети зумовлює вирішення таких завдань 

дослідження: 

– розглянути сутність й специфіку державного управління у сфері 

національної безпеки, визначити принципи, функції та нормативно-правовове 

забезпечення національної безпеки України; 

– проаналізувати державну політику України щодо системи національної 

безпеки, оцінити ефективність застосування різних стратегій та методів управління; 

– розглянути механізми державного управління у сфері національної 

безпеки України та їх ефективність; 

– проаналізувати досвід інших країн у сфері національної безпеки 

сформулювати рекомендації й запропонувати шляхи вдосконалення політики 

національної безпеки. 

   Методи дослідження : аналіз академічних досліджень, законодавства та 

практичного досвіду різних країн у сфері національної безпеки, аналіз літературних 

джерел, порівняльний аналіз законодавства, синтез та узагальнення матеріалу, 

емпіричні дослідження тощо. 
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Висновок 

 

У даній курсовій роботі було розглянуто ключові аспекти державного 

управління у сфері національної безпеки. Виявлено, що забезпечення національної 

безпеки є складним та багатогранним завданням, яке потребує комплексного 

підходу та системних заходів. Державне управління у цій сфері відіграє ключову 

роль у координації дій різних органів влади, захисті державних інтересів та 

забезпеченні стабільності та безпеки суспільства. Національна безпека - це 

комплекс заходів та стратегій, спрямованих на забезпечення безпеки, стабільності 

та захисту інтересів держави, її громадян та території в умовах внутрішніх та 

зовнішніх загроз. Це широке поняття, яке охоплює багато аспектів життя 

суспільства та держави, і охоплює усі види безпеки: інформаційна, економічна, 

екологічна, військова, енергетична і т.д. 

З метою ефективного функціонування системи національної безпеки важливо 

розробити та впровадити стратегічні й оперативні плани дій, спрямовані на 

виявлення, аналіз та ліквідацію потенційних загроз. Підвищення ефективності 

державного управління у цій сфері можливе за умови впровадження сучасних 

технологій, вдосконалення нормативно-правової бази, залучення громадськості, 

підвищення кваліфікації працівників та розвитку міжнародного співробітництва. 

Урядові органи мають активно співпрацювати з громадськістю, приватним 

сектором та міжнародними партнерами, тільки шляхом спільних зусиль можна 

забезпечити стабільність, безпеку та процвітання нашої держави в умовах 

геополітичних викликів та загроз. Важливою складовою забезпечення національної 

безпеки є підтримка демократичних інститутів, прав людини, правової держави та 

міжнародного співробітництва. Політична стабільність, економічний розвиток, 

реформи в сфері безпеки та оборони, а також зміцнення обороноздатності є 

ключовими завданнями у забезпеченні національної безпеки. Покращення стану 
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політики національної безпеки потребує комплексного підходу та системних 

реформ.  

Отже для покращення державного управління національною безпекою 

потрібно: зміцнення обороноздатності та вдосконалення військово-технічного 

потенціалу для ефективного відстоювання територіальної цілісності та 

суверенітету країни; підвищення внутрішнього контролю та ліквідація корупції в 

державних структурах, що мають відношення до національної безпеки; розвиток 

механізмів міжнародного співробітництва та підтримки з боку партнерських країн 

та міжнародних організацій; запровадження системи ефективного моніторингу та 

аналізу ризиків національної безпеки для оперативного реагування на потенційні 

загрози; забезпечення прозорості та відкритості у прийнятті рішень у сфері 

національної безпеки та залучення громадськості з певних питань. 

У цілому, поліпшення стану політики національної безпеки вимагає 

комплексного підходу, активної участі всіх зацікавлених сторін та належного 

фінансування. Тільки таким чином Україна зможе забезпечити стабільність, 

безпеку та процвітання для своїх громадян у складному геополітичному 

середовищі. 
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